
令和３年度 第 9回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録 

開催日時・場所 

令和４年１月 18日（火）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員（代表）浅見 委員、立石委員、田辺委員 教育支援課 木村様 

本間校長、千葉副校長、小田教務主幹、梅沢教務主幹 

（司会：副校長） 

 

配布資料 

 

A. 第 10回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 B. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆様こんにちは。いま下でサケの水槽を見てきました。とてもかわいいですね。子供たちにそのよう

な体験をさせられるというのはとても素晴らしいことだと思います。三学期に入っても思うように教育

活動ができないこのような状況で、先生方もいろいろご心配も多かろうと思います。以前の協議会でお

伺いしたように、いろいろイベントを工夫されていると思います。私が、私たちができることは何だろ

うと考えております。どうぞ今回もよろしくお願いいたします。 

 

２）校長挨拶 

 皆さま本年もよろしくお願いいたします。現在、オミクロン株の感染の広がりが急激で、11日の始業

式から毎日がバタバタしています。結果としては学級閉鎖、学年閉鎖はありませんが、この状態ですと

その可能性は出てきていると思います。学級閉鎖においては、Teams でのオンライン授業を行います。

手洗い消毒、換気の徹底などの対策は継続しております。黙食なども子供たちはきちんと取り組んでい

ます。今までのものにプラスしての取り組みとして、２・3 時限の間の休みに健康チェックを行ってい

ます。 

   二月に授業参観が予定されていますが、保護者が参加する学校公開は行いません。児童生徒が接触し

ない保護者会は開催できますということなので、書初め展については放課後、子供と接触しない１５：

３０～１６：４５にご来校頂いて実施する予定です。六年生の修学旅行の代替行事も二月末に開催予定

です。校外学習としては３月にオリンピックミュージアムに行くことになっています。卒業式も地域協

働学校の委員の皆様にお越しいただけるよう調整しているところです。その時点での教育委員会の判断

に合わせて対応してまいります。 

    

    

 

3) 教育活動について 

 こちら、「共生社会の創造に向けたチャレンジ」という固いタイトルなんですけど、これはパラリンピ

ックを観戦に行ったときに都教育委員会から「新宿区の学校の中で、この学校にインタビューしてくだ

さい」と都教委がオリンピック組織委員会のオリパラ教育担当理事の方から依頼を受けたということで

本校がお受けしました。そこでオリパラ組織委の専務理事の真田先生（筑波大）にお話ししたのですが、



日本オリンピックアカデミーで本校のオリパラ教育について講演してくださいというご依頼を受けまし

た。本校のオリパラ教育の３年間の実践についてまとめたプレゼンテーションをぜひ見て頂ければと思

いましてご紹介いたします。ほかにも自治体・企業・競技団体などが講演を行いました。 

（実際に講演に使用した動画の紹介） 

 

３年間にわたるオリパラ教育をまとめてみて、やってるときは「普通だな」って思っていたんですが、

子供たちにいろんな経験をさせることができたな、と思いました。 

 

オリパラ教育はこれからも続きます。落四小は都教委からレガシーアワード校というものに選定されま

した。オリパラ教育を更に発展させ継続していくことになります。実際の運動面だけでなく、ボランテ

ィアマインド、障碍者理解教育、日本人としての自覚と誇り、スポーツ志向、SDGｓなど、様々な内容を

含んだものです。 

 

４）情報交換等 

  ・次年度委員就任承諾書の記入依頼 

  ・ 

   

５）事務連絡 

 

＊次回 第 10回 落四小地域協働学校運営協議会は  

２月 １０日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


